



*Мама!
Если мама счастливая,
Если любит она,
Пусть снега и ливни –
В доме всегда весна!*
(Олег Бундур)



В пьесе с трогательным и нежным названием «Мама» Пётр Ильич Чайковский нарисовал портрет, в котором отобразил нежную женщину, обладательницу мягкого и спокойного нрава. Трогательная и искренняя музыка произведения наполнена особым очарованием, светлой умиротворённостью и сердечностью. В ней композитор выразил тончайшие нюансы душевных переживаний: грустную взволнованность, светлую печаль, беспокойство и озабоченность.

Предлагаю послушать вместе с детьми это нежное, доброе, ласковое произведение:

<https://www.youtube.com/watch?v=UTuRDIEEjeQ&t=10s>